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Ata da décima Sessão Ordinária do segundo 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos seis dias do mês de outubro 
do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora 
Priscilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a 
mesma lido Salmos 15:1-5. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do 
Município de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a Secretária que fizesse 
a leitura da ata da Sessão anterior, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou que se passasse para o Expediente, constando 
em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: n° 401/2025 e 402/2025 de Autoria da 
Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Prefeito Municipal que proceda com a 
criação de um programa que disponibilize, de forma contínua, ao menos 10 castrações mensais 
para animais de rua em nosso município e Indica ao Prefeito Municipal que proceda com a 
instalação de corrimão na Rua Jacinto Langoni, localizada no subúrbio em Sapucaia RJ. n° 
403/2025 e 404/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao 
Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de instituir remuneração para 05 (cinco) 
protetores de animais para atuarem em cada distrito do nosso município e Indica ao Prefeito 
Municipal que seja disponibilizado um novo ônibus escolar para atender o 4º Distrito, Jamapará, 
uma vez que o transporte atualmente disponível não comporta todos os alunos matriculados. n° 
405/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Indica ao Prefeito Municipal que 
estude a viabilidade técnica e orçamentária para a instalação de câmeras de monitoramento na 
frota dos ônibus escolares municipais. n° 406/2025 e 407/2025 de Autoria do Vereador 
Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal que interceda junto a 
Secretaria de Obras, a fim de viabilizar a construção de um ponto de ônibus (guarita), próximo 
à Igreja Católica de Jamapará, 4º Distrito do Município de Sapucaia/RJ e Indica ao Prefeito 
Municipal que interceda junto à Secretaria de Saúde a viabilidade de disponibilizar um veículo 
no Posto de Saúde de Jamapará – 4º Distrito, destinado ao transporte de pacientes para consultas 
médicas, exames e demais atendimentos especializados no Município de Sapucaia/RJ. n° 
408/2025 e 409/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao 
Prefeito Municipal c/c Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos competentes com a 
maior brevidade possível, a criação e implantação do Centro de Reabilitação da Infância e 
Adolescência (CRIA), com atendimento especializado em saúde mental, dificuldades 
neurológicas, psíquicas, motoras, transtornos do espectro autista, Transtorno do Espectro 
Bipolar e demais patologias que acometem crianças e adolescentes e Indica ao Prefeito 
Municipal para que seja realizada, em caráter de URGÊNCIA, a reforma da Capela Mortuária 
Municipal em Anta, incluindo a instalação de sistema de climatização com aparelhos de ar-
condicionado. n° 410/2025 e 411/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Indica 
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ao Prefeito Municipal a necessidade de que viabilizem a implementação do projeto EJA, no 
Distrito de Anta, para ser ofertado na rede pública municipal de ensino ou em parceria com o 
governo estadual ou federal e Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de melhoria na 
iluminação interna do Ginásio Poliesportivo localizado ao lado do parque de exposição em 
Sapucaia. n° 412/2025 e 413/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: 
Indica ao Prefeito Municipal c/c Secretaria de Educação a possibilidade de disponibilizar uma 
Van ou outro meio de transporte adequado a fim de beneficiar os alunos do Pião - 5º Distrito 
que cursam faculdade no município de Teresópolis e Indica ao Prefeito Municipal a viabilidade 
de implantar o casamento comunitário em Vila do Pião – 5º Distrito. *Leitura, discussão e 
votação das Moções: Moção de Pesar n° 034/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Encaminha Moção de Pesar aos familiares do senhor José Carlos da 
Silva. Colocada em discussão fez uso da palavra a autora da Moção, a Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira, que salientou a pessoa boa e de coração enorme, sempre pronta a ajudar 
quem precisasse, que era o Senhor José Carlos. Deixou suas condolências e seus sentimentos à 
família, agradecendo a todos que ajudaram a cuidar de seu amigo. O Vereador Uilson Assis da 
Silva parabenizou a Vereadora pela iniciativa, dizendo que José Carlos da Silva, conhecido 
como Boiadeiro, trazia sua alegria com seu violão à capela de São João, salientando que as 
pessoas que conviveram com ele, sempre diziam que ele trazia consigo uma luz e algo muito 
especial. A Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro disse que o Boiadeiro era uma pessoa muito 
querida e amada, um homem de muita fé, que todos podiam contar, e que estava sempre presente 
nas festas e bailes da terceira idade. Externou seus sentimentos a todos os familiares. O 
Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves disse que o Senhor José Carlos deixou um legado de 
como ser um bom ser humano, enfatizando a alegria que ele tinha. Externalizou seus sinceros 
sentimentos a todos os familiares. O Vereador Fabiano de Souza Teixeira também deixou seus 
sentimentos a todos da família, dizendo que ele ficava à frente dos bailes, e que todo mês pedia 
o apoio desta Casa, para que pudesse realizá-los, salientando a pessoa maravilhosa que era José 
Carlos. Pediram para assinar em conjunto. Colocada em discussão e em votação a Moção de 
Pesar foi aprovada por todos. Moção de Aplausos n° 035/2025 de Autoria da Vereadora 
Gilmara Bevilacqua da Silveira: Encaminha Moção de Aplausos ao Pastor Jorge Luiz Sena 
de Pinho. Colocada em discussão e em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por todos. 
*Leitura dos Requerimentos: n° 129/2025, n° 130/2025, n° 131/2025, n° 132/2025 e n° 
133/2025. *Leitura, discussão e votação dos Requerimentos: n° 126/2025 de Autoria da 
Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Governador do 
Estado do Rio de Janeiro e à Secretaria Estadual do Ambiente e Sustentabilidade, solicitando 
informações acerca das providências que serão adotadas em relação aos transtornos 
ocasionados pelo Programa Limpa Rio, no ano de 2024, no município de Sapucaia. Diante da 
gravidade dos fatos e da necessidade de resguardar os interesses da população sapucaiense, 
solicita-se que o Governo Estadual informe: 1. Quais medidas corretivas estão sendo previstas 
para reparar os danos causados; 2.Se haverá responsabilização técnica ou administrativa pelos 
erros de execução; 3.Quais critérios e protocolos de acompanhamento serão adotados em 
futuras ações do Programa Limpa Rio, a fim de evitar a repetição de situações semelhantes. 
Colocado em discussão fez uso da palavra o Vereador Rildo Rodrigues de Souza, dizendo que 
quando enviavam o Limpa Rio para o município, logo o Prefeito Breno Junqueira solicitava à 
Secretária de Meio Ambiente Laize Aguiar, que acompanhasse os locais onde era realizado esse 
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programa. Disse que seria muito difícil que Governador do Estado do Rio de Janeiro 
respondesse a esse Requerimento, mas que daria seu voto favorável ao pedido, visto que o 
mesmo já teria um próprio Secretário, como também quais seriam as localidades por onde 
passaria o Limpa Rio, como havia acontecido com o Programa Limpa Rio, quando foi enviado 
para o Distrito do Pião. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por todos. n° 
128/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal Breno José de Souza Junqueira, com cópia à Secretaria de Infraestrutura, que seja 
verificado junto ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT a 
possibilidade de supressão do muro de contenção existente na Rodovia BR-393, mais 
precisamente na curva da Estação de Sapucaia, em extensão de aproximadamente 1,5m (um 
metro e meio), visando ao alargamento da via, bem como a devida análise técnica sobre a 
segurança e viabilidade da obra. Colocado em discussão fez uso da palavra o autor do 
Requerimento, o Vereador Uilson Assis da Silva, dizendo que fez esse Requerimento ao 
Executivo com cópia à Secretaria de Infraestrutura, para que pudesse ser feito um estudo de 
viabilidade técnica, a fim de que fosse feito o alargamento da curva da Estação, que seria um 
grande transtorno e perigo aos cidadãos que trafegavam pela localidade, e também a pedido do 
munícipe João, que constantemente reivindicava medidas para o local. Pediu ao Executivo sua 
atenção, a fim de que olhasse com carinho para essa demanda. O Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger parabenizou o Vereador pelo Requerimento. Disse que devido às condições da 
localidade, a única solução possível seria a construção de uma passarela, já que por essa curva 
ser muito estreita, isso prejudicaria a realização de outras obras no local. Disse que esse seria 
um trabalho importante para a comunidade, salientando que o Vereador deveria fazer um novo 
Requerimento junto ao Deputado Federal Sargento Portugal, assim como os demais 
Vereadores, que deveriam fazer o mesmo com seus Deputados Federais, a fim de fortalecer 
ainda mais esse pedido, juntamente com o DNIT e o Governo Federal, parabenizando-o 
novamente pela iniciativa. O Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves parabenizou o Vereador, 
salientando que o ideal seria a retirada do trânsito de dentro do município, contudo, enfatizou a 
importância da fiscalização, pensando no futuro de Sapucaia, pois muitas casas poderiam ser 
construídas dentro das ruas, caso não houvesse de fato uma fiscalização pelo Executivo, que 
havia muitos anos que não a realizava. Falou que no momento, o principal seria dar uma solução 
a esse problema, e que todos pudessem reforçar essa reivindicação em todas as esferas de poder. 
O Vereador Fabiano de Souza Teixeira também parabenizou o Vereador pela reivindicação, 
dizendo que no ano passado foi feito uma solicitação, e que o Secretário de Infraestrutura 
Vagner Duarte até mesmo chegou a ir no local, salientando que sua ideia seria muito boa, mas 
que para algo mais imediato, a melhor solução seria a instalação de um sinal de trânsito. 
Comentou a sugestão feita pelo Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger, dizendo que a 
passarela não resolveria o problema, pois a grande maioria das pessoas não tinham com hábito 
transitar por passarelas, e que continuariam a trafegar pela rodovia. Sobre a fala do Vereador 
Gleiderson Corrêa Gonçalves, disse que o mesmo trouxe uma questão que por muitos anos não 
existia em Sapucaia, dizendo ser necessária uma atualização da Lei de Posturas Municipal. 
Sobre o trânsito, novamente salientou que o mesmo passaria a ser regulamentado, segundo as 
informações que havia recebido. Comentou que o Deputado Júlio Lopes teria participado da 
assinatura do contrato da nova concessão da BR-040, cobrando a respeito do DNIT e da saída 
da K-Infra de Sapucaia ao Ministro dos Transportes Renan Filho, que informou ao Deputado, 
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que realizaram um estudo para essa nova concessão, e que nele informava que não deveriam 
fazer essa obra do desvio da rodovia. O Vereador salientou aos demais Vereadores que estes 
deveriam cobrar os Deputados apoiados por eles, a fim de que pudessem ajudá-los, pois não 
poderiam abrir mão da realização desse desvio da rodovia em Sapucaia. *Leitura dos Projetos: 
Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2025 de Autoria da Vereadora Adriana Ferreira 
Ribeiro: Concede Medalha Barão de Aparecida a senhora Ana Maria Kocken Esteves. Projeto 
de Decreto Legislativo n° 02/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger: Concede Medalha Barão de Aparecida Deputado Federal Luiz Eduardo 
Carneiro da Silva de Souza Lima. Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2025 de Autoria do 
Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Concede Medalha Barão de Aparecida ao senhor 
Ronaldo Andrade da Cunha. Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2025 de Autoria do 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira: Concede Medalha Barão de Aparecida ao senhor Jorge 
Evilázio Macedo Martins. Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2025 de Autoria do 
Vereador Uilson Assis da Silva: Concede Medalha Barão de Aparecida ao Deputado Federal 
José Portugal Neto. Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2025 de Autoria da Vereadora 
Gilmara Bevilacqua da Silveira: Concede Medalha Barão de Aparecida a senhora Maria 
Margarida Lemgruber Miranda de Souza. Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2025 de 
Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Concede Medalha Barão de Aparecida ao senhor 
Cristiano Bernardes Ribeiro. Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2025 de Autoria do 
Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Concede Medalha Barão de Aparecida ao senhor 
Edimar Rodrigues da Costa. Projeto de Decreto Legislativo n° 09/2025 de Autoria da 
Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Concede Medalha Barão de Aparecida ao senhor 
Frederick Andrade Silva Morais de Medeiros. Projeto de Decreto Legislativo n° 10/2025 de 
Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Concede Medalha Barão de Aparecida 
a senhora Maria de Lourdes Nascimento. Projeto de Resolução n° 002/2025 de Autoria do 
Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Concede o Título de Cidadão Honorário 
Sapucaiense ao senhor Welbert de Almeida Pedro. Projeto de Resolução n° 003/2025 de 
Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Concede o Título de Cidadão 
Honorário Sapucaiense ao senhor Fidel Mendes Faria. Projeto de Resolução n° 004/2025 de 
Autoria da Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Concede o Título de Cidadão Honorário 
Sapucaiense ao senhor Luiz Alberto Barbosa. Projeto de Resolução n° 005/2025 de Autoria 
da Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Concede o Título de Cidadã Honorária Sapucaiense 
a senhora Marielza Carvalho da Costa. Projeto de Resolução n° 006/2025 de Autoria do 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira: Concede o Título de Cidadão Honorário Sapucaiense 
ao Deputado Federal Júlio Lopes. Projeto de Resolução n° 007/2025 de Autoria do Vereador 
Fabiano de Souza Teixeira: Concede o Título de Cidadã Honorária Sapucaiense a senhora 
Isabela Marques Breves Rodrigues Damasceno. Projeto de Resolução n° 008/2025 de Autoria 
do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Concede o Título de Cidadão Honorário 
Sapucaiense ao senhor Luís Fernando de Oliveira Guedes. Projeto de Resolução n° 009/2025 
de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Concede o Título de Cidadão 
Honorário Sapucaiense ao senhor Breno Melo Ferreira Costa. Projeto de Resolução n° 
010/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense ao senhor Weber Barbosa Chaves. Projeto de Resolução n° 
011/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Concede o Título de 
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Cidadão Honorário Sapucaiense ao senhor Carlos Roberto Rodrigues. Projeto de Resolução 
n° 012/2025 de Autoria do Vereador Jackson Carneiro da Rocha: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense ao senhor Flávio Campos Ferreira. Projeto de Resolução n° 
013/2025 de Autoria do Vereador Jackson Carneiro da Rocha: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense ao Deputado Estadual Deodalto José Ferreira. Projeto de 
Resolução n° 014/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Concede o 
Título de Cidadão Honorário Sapucaiense ao senhor Gustavo Martins Charles. Projeto de 
Resolução n° 015/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense ao senhor Ricardo Pimentel de Souza. Projeto de Resolução 
n° 016/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Concede o Título de Cidadão 
Honorário Sapucaiense a senhora Kelly Cristine Almeida Sampaio Diniz. Projeto de 
Resolução n° 017/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense ao Deputado Estadual André Corrêa. Projeto de Resolução 
n° 018/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Concede o Título de Cidadão 
Honorário Sapucaiense ao senhor Arthur de Araújo Gianotti Francisco. Projeto de Resolução 
n° 019/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense a senhora Alice Dias Costa. Projeto de Resolução n° 
020/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Concede o Título de 
Cidadão Honorário Sapucaiense a senhora Patrícia Carla de Souza Araújo. Projeto de 
Resolução n° 021/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Concede o 
Título de Cidadão Honorário Sapucaiense ao senhor José Henrique Aguiar Lameira. Projeto 
de Resolução n° 022/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Concede 
o Título de Cidadã Honorária Sapucaiense a senhora Patrícia Cirqueira. Em prosseguimento, o 
Sr. Presidente franqueou a palavra, havendo usado da mesma os Edis: Thiago da Fonseca 
Wermelinger: Iniciou agradecendo o Russo, e toda a sua equipe, pelo trabalho desempenhado 
por eles em Aparecida. Parabenizou o Vereador Uilson Assis da Silva, pela Indicação que fez, 
na qual solicitou a instalação de câmeras nos transportes escolares do município, dizendo ter 
mandado na quinta-feira esse projeto para a Vice-Prefeita Marcella Raposo, que entraria na 
pauta da próxima semana nesta Casa de Leis. Parabenizou a Vereadora Priscilla Eleoterio 
Verediana, pela Moção de Aplausos ao Elias, que participaria juntamente com sua equipe, do 
campeonato de futebol que ocorreria no Pião, no fim do mês de outubro, desejando sucesso a 
ele e também ao Daniel. Finalizou sua fala, convidando a todos desta Casa, e do município, 
para participar da Festa de Nossa Senhora Aparecida, que seria realizada no Distrito de 
Aparecida, no próximo final de semana. Adriana Ferreira Ribeiro: Iniciou falando sobre a 
Indicação que fez, na qual solicitou a instalação de um corrimão na Rua Jacinto Langoni, no 
Subúrbio, visto que essa rua seria muito íngreme, contando com a presença de muitos idosos 
no local, pedindo ao Poder Executivo que executasse essa obra de corrimão no local. 
Aparteando, o Vereador Uilson Assis da Silva salientou que essa questão do corrimão seria 
extremamente importante para auxiliar as pessoas com deficiência e idosas dessa rua, dizendo 
que ao conversar com o Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, ele o informou que estaria 
aguardando a chegada do material para corrimão, que até o momento não tinha chegado, 
pedindo ao Secretário de Infraestrutura que providenciasse isso o mais rápido possível, pois 
isso estaria trazendo transtornos à população. Dando continuidade, a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro enfatizou que não teria obtido nenhuma resposta do Secretário de Infraestrutura 
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a respeito, diferentemente do que aconteceu com o Vereador, informando já ter conversado com 
o Prefeito Breno Junqueira sobre essa solicitação. Finalizou sua fala, agradecendo a presença 
do Roberto, na plateia desta Casa, dizendo ter feito essa Indicação a seu pedido, solicitando ao 
Executivo que pudesse criar um programa que disponibilizasse de forma contínua pelo menos 
dez castrações por mês, já que o número de animais nas ruas estaria aumentando, e mesmo com 
esse trabalho realizado com amor e carinho por Roberto, e de todas as ajudas dadas por esta 
Casa e pela Vereadora, ainda sim seriam insuficientes, solicitando ao Executivo que desse um 
apoio a essa reivindicação, a fim de que fosse realizado esse projeto de castração dos gatos e 
cachorros de rua o mais breve possível. Uilson Assis da Silva: Iniciou ressaltando uma matéria 
jornalística a respeito da nova concessão da BR-040, feita pela Tribuna de Petrópolis, trazendo 
um alerta aos Vereadores, visto que uma nova concessão seria feita na BR-393. Disse que não 
deveriam deixar de intervir e cobrar os Deputados Federais, pedindo que uma intervenção por 
parte deles, a fim de que esse contrato fosse realizado da melhor maneira possível, para atender 
toda a população, tanto os sapucaienses quanto os munícipes das demais cidades cortadas pela 
BR-393. Ressaltou a importância do Poder Legislativo de Sapucaia nessa questão, trazendo 
também o Executivo, para que juntos pudessem se atentar na elaboração do edital, além da 
realização de uma audiência pública com a população, que estaria extremamente incomodada 
com a saída da K-Infra do município, e se unir para que viesse uma empresa que realmente 
atendesse todas as necessidades, como empregos, manutenção da rodovia, além da obra do 
desvio. Aconselhou ao Prefeito Breno Junqueira que pudesse ter mais atenção, pois os 
vigilantes já estariam nos pontos de apoio da antiga concessionária, mas em condições 
precárias, sem uniforme, banheiro, água e armas, alertando ao Executivo para que isso não 
viesse a desencadear um problema sério aos munícipes, visto que todos os postos precisariam 
de uma atenção redobrada, pedindo ao Prefeito que pudesse analisar essa possibilidade. 
Parabenizou os auxiliares educacionais, que estiveram nesta Casa, a todos os Vereadores, que 
ouviram as demandas, o Secretário de Administração Nelson Carvalho, a Gestora de Pessoas 
Celeste, ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sapucaia, que vieram reivindicar 
algo genuíno para essa classe. Salientou a fala do Presidente Fabiano de Souza Teixeira a 
respeito da falta de EPIs na Prefeitura Municipal, o que considerou como algo inadmissível, 
alertando à Secretária de Educação Rosane Paixão que cobrasse as providências ao Setor de 
Segurança do Trabalho. Falou a respeito da instalação de câmeras nos ônibus escolares, pedindo 
ao Executivo que pudesse viabilizar a possibilidade dessa instalação, a fim de trazer mais 
segurança aos motoristas e aos nossos alunos. Disse que o município também estaria sofrendo 
com a falta de fiscalização, pois em Sapucaia haviam muitos loteamentos desordenados, que 
não teriam luz nem água, de acordo com as reclamações feitas pelos munícipes. Salientou que 
essa questão fazia parte da fiscalização do Poder Executivo, por meio do Fiscal de Postura, 
dizendo que esse problema traria prejuízos futuros aos cidadãos, como já vinha acontecendo 
em um dos loteamentos no Distrito de Anta, pedindo ao Fiscal Rodolfo mais autonomia, a fim 
de que pudesse exercer o seu trabalho de forma correta e digna. Finalizou sua fala, salientando 
que antes o município tinha um convênio com uma clínica veterinária, que atendia os animais 
e realizava essas castrações. Informou que na próxima semana, faria uma Indicação solicitando 
ao Executivo uma dispensa de licitação, a fim de que fosse contratada uma clínica veterinária 
para atender os animais de rua, e pediu ao Prefeito Breno Junqueira que olhasse com carinho 
para essa demanda. Fabiano de Souza Teixeira: Iniciou agradecendo ao Marcos Vinícius, ao 
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Pedro da Cooperativa, ao Bernardo, que estiveram envolvidos na organização da Festa do 
Cavalo, realizada nos dias 4 e 5 de outubro, no Parque de Exposição de Sapucaia, agradecendo 
também ao Presidente do Clube do Cavalo Flavinho. Agradeceu ao comércio do município que 
colaborou com patrocínios, para que essa festa fosse realizada, aos Deputados Federais Júlio 
Lopes, Bebeto e Murilo Gouveia, que estiveram presentes, e que também patrocinaram esse 
evento, ao Tonho do bar do Clube, que ajudou na elaboração da prova, aos Secretários de 
Infraestrutura Vagner Duarte, de Transportes Mayron Perroni, de Agricultura Albert dos Reis, 
de Saúde Marcella Raposo, de Meio Ambiente Laize Aguiar, e ao Chefe de Gabinete Jaime 
Bittencourt, que ajudaram na preparação do Parque de Exposição para o recebimento das 
provas, à equipe da elétrica e à Polícia Militar. Deixou um agradecimento especial ao Prefeito 
Breno Junqueira, que esteve presente nos dois dias de evento, e que teria fiscalizado os 
preparativos, a fim de que tudo desse certo, parabenizando-o por tudo, e dizendo que todos que 
participaram, mesmo não sendo desse meio, elogiaram a festa. Agradeceu ao Rancho 3D, em 
nome do Durval, que colaborou com a realização da prova, a todos os participantes, à presença 
dos Vereadores Adriana Ferreira Ribeiro, André de Jesus Silva, Gilmara Bevilacqua da Silveira 
e Rildo Rodrigues de Souza. Finalizou sua fala, dizendo que o evento não gerou custos 
financeiros à Prefeitura Municipal, que apenas teria colaborado com toda a estrutura, mas que 
o evento havia sido realizado com o auxílio dos comércios e dos Deputados. Agradeceu a 
homenagem que recebeu do Clube do Cavalo, na abertura das provas no sábado, agradecendo 
ao Presidente do Clube Flavinho, e toda a comissão, salientando que sempre poderiam contar 
com seu apoio. Ninguém mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou que se 
passasse à Ordem do Dia, havendo constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei (1ª 
Votação): Projeto de Lei nº 062/2025 de Autoria dos Vereadores Carlos Eduardo Ponte 
de Araújo e Adriana Ferreira Ribeiro: Institui no calendário municipal de eventos, a 
Cavalgada Outubro Rosa. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado por 
todos. Projeto de Lei nº 063/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da 
Silveira: Institui no município de Sapucaia a Campanha de Esclarecimento Sobre Pedofilia Nas 
Escolas e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado 
por todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome de Deus – 
encerrados os trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia treze de outubro do 
ano corrente, à hora regimental, e solicitou que fosse lavrada a presente ata. 

 
Fabiano de Souza Teixeira (Presidente) ____________________________________________ 

Uilson Assis da Silva (Vice-Presidente) ___________________________________________ 

Adriana Ferreira Ribeiro (1ª Secretária) ____________________________________________ 

Priscilla Eleoterio Verediana (2ª Secretária) ________________________________________ 

André de Jesus Silva (Vereador) _________________________________________________ 
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Carlos Eduardo Ponte de Araújo (Vereador) ________________________________________ 

Gilmara Bevilacqua da Silveira (Vereadora) ________________________________________ 

Gleiderson Corrêa Gonçalves (Vereador) __________________________________________ 

Jackson Carneiro da Rocha (Vereador) ____________________________________________ 

Rildo Rodrigues de Souza (Vereador) _____________________________________________ 

Thiago da Fonseca Wermelinger (Vereador) ________________________________________ 


